
Блиц – турнир
по теме «Решение задач с 

помощью буквенных 
выражений»



Первый раз топор нарубил 
для Емели 50 поленьев, а во 

второй раз а поленьев. На 
сколько поленьев…?



Сестра сорвала b лесных яблок, 
это на 5 яблок больше, чем 
сорвал брат. Сколько яблок 

сорвал брат?



У мухи было а копеек. 
На базаре она 
купила самовар за b 
копеек и пряник за c 
копеек. Сколько 
денег осталось у 
Мухи?



� Мы развесили 
записки о пропаже 
Дружка. Мишка – а 
штук, а я – b штук. 
Сколько человек 
откликнулись на них, 
если этих людей 
было на 20 меньше, 
чем записок?



� На сколько 
килограммов стало 
тяжелее брюхо 
волка после того, как 
он проглотил 
семерых козлят по а 
кг каждый?



� Элиза собрала а 
стеблей крапивы. На 
10 рубашек у неё 
ушло по х стеблей 
на каждую. Сколько 
стеблей крапивы 
осталось на 
последнюю, 
одиннадцатую, 
рубашку? 



� Белоснежка испекла 
а ватрушек, 
пирожков в 7 раз 
больше. сколько 
всего сладких 
изделий приготовила 
Белоснежка?


